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ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΚ/ΛΗΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  αίτημα  της  εργαζόμενης  στην  Ένωση  και
σύμφωνα με την απόφαση υπ’ αρίθμ. 143/22-4-05, εγκρίνει τη
χορήγηση  σε  αυτήν  προκαταβολής  δύο  μηνιαίων  μισθών,  λόγω
έκτακτης ανάγκης. Το ποσό θα εξοφληθεί σε 24 ισόποσες μηνιαίες
δόσεις που θα παρακρατούνται από τις αποδοχές της.

 

ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΕΝΩΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΙΣΟΓΕΙΟΥ-ΔΑΠΑΝΗ  ΓΙΑ  ΕΚΔΟΣΗ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της απόφασης υπ’ αρίθμ.169/14-5-13 και
την  ενημέρωση  του  τεχνικού  συμβούλου  κ.  Μ.  Λαχανά
(Α.Π.2487/16-7-13), εγκρίνει δαπάνη, ύψους 400 €, πλέον ΦΠΑ,
για την έκδοση Ενεργειακού Πιστοποιητικού του καταστήματος του
ισογείου (φαρμακείου), προκειμένου να κατατεθεί μαζί με το
μισθωτήριο στην εφορία, όπως ο νόμος ορίζει.

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΟΥΡΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Τ/Σ ALTER

Το Δ.Σ., μετά την ενημέρωση που είχε από τους κ.κ. Λ. Κόκορη,
εργαζόμενο  στον  Τ/Σ  ALTER,  και  Χρύσα  Σαλαβράκου,  νομική
σύμβουλο της ΕΣΗΕΑ, για την πρόταση που κατέθεσε ο κ. Γ.
Κουρής προκειμένου να επαναλειτουργήσει ο σταθμός, αποφασίζει
την πραγματοποίηση σύσκεψης, αύριο στην ΕΣΗΕΑ, με εκπροσώπους
των σωματείων, των εργαζομένων και της εργοδοσίας, για να
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τεθεί επισήμως και να συζητηθεί παρουσία όλων των εμπλεκόμενων
πλευρών, η εν λόγω πρόταση.

 

ΘΕΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΣΕ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., μετά το αίτημα του εκπροσώπου της εφ. SPORTDAY κ.
Αντ.  Οικονομίδη  (Α.Π.2407/4-7-13),  αποφασίζει  την  κατ’
εξαίρεση χορήγηση οικονομικού βοηθήματος, ύψους 2.000 ευρώ, σε
μέλος της ΕΣΗΕΑ, από το Ταμείο Αλληλοβοήθειας της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ – ΨΗΦΙΣΗ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ «ΝΕΡΙΤ»

Το Δ.Σ., μετά τη συνομιλία που εξελίχθηκε ενόψει της συζήτησης
στην ολομέλεια της Βουλής του νομοσχεδίου για τη «ΝΕΡΙΤ», την
Παρασκευή, 19/7/13, αποφασίζει:

1)   Tην κήρυξη κινητοποιήσεων στα ιδιωτικά κανάλια-μετόχους
της DIGEA (ALPHA, ANT1, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ TV, MEGA, ΣΚΑΪ και STAR), με
χαρακτηριστικά  διάρκειας  (επαναλαμβανόμενες  24ωρες  έως  και
γενική απεργία στον Τύπο), με πραγματοποίηση της πρώτης 24ωρης
απεργίας, την Παρασκευή 19/7.

2)   Tην έκδοση αναλυτικής ανακοίνωσης, με περιεχόμενο: Στόχος
της  κυβέρνησης  (με  ευρύτερη  συμφωνία  στήριξης),  με  τη
συρρίκνωση  της  ΕΡΤ,  είναι  να  παραδοθεί  ο  έλεγχος  και  η
εκμετάλλευση των συχνοτήτων της, αλλά και η τεράστια περιουσία
και ο πλούσιος εξοπλισμός της, στους μεγάλους ιδιοκτήτες των
ΜΜΕ, στους μετόχους της DIGEA. Αυτό προκύπτει ξεκάθαρα από τον
τρόπο με τον οποίο θα επιλέγεται η διοίκηση και θα διοικείται
το  καινούργιο  κατασκεύασμα.  Δεν  θα  υπόκειται  καν  στο
στοιχειώδη κοινοβουλευτικό έλεγχο, παρά θα διοικείται από ένα
εποπτικό  συμβούλιο,  υπερόργανο  και  κυρίαρχο,  το  οποίο  θα
αποτελείται από επιφανή στελέχη του συστήματος και που θα έχει
όλες  τις  εξουσίες.  Η  απεργία  δεν  γίνεται  μόνο  ως  ένδειξη
αλληλεγγύης προς τους συναδέλφους της ΕΡΤ. Αφορά και τους



εργαζόμενους  στα  ιδιωτικά  κανάλια,  γιατί  αυτό  που  γίνεται
σήμερα  στην  ΕΡΤ,  θα  το  πληρώσουν  πολύ  ακριβά  το  επόμενο
διάστημα. Θα σημάνει τη νέα επίθεση με στόχο την κατάργηση της
μισθωτής εργασίας.

3)    Την  πραγματοποίηση  συνελεύσεων  στα  κανάλια  που  θα
εκδηλωθεί  η  απεργία,  ώστε  να  συναποφασιστεί  με  τους
συναδέλφους στα ιδιωτικά κανάλια, να γίνει δική τους υπόθεση.

4)   Τη σύγκληση αύριο σύσκεψης με την ΕΠΗΕΑ και την ΕΤΙΤΑ για
την οργάνωση της απεργίας.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ

Το Δ.Σ., μετά το αίτημα της εκπροσώπου της εφ. «ΚΕΡΔΟΣ» κ. Φ.
Κορίδη (Α.Π.2502/17-1-13), αποφασίζει την έκδοση ανακοίνωσης,
στην οποία θα ζητείται από την εργοδοσία να σταματήσει τη
διαδικασία  υποχρεωτικής  υπογραφής  ατομικών  συμβάσεων  με
μειώσεις 30-40% από τους εργαζόμενους, έως μεθαύριο Παρασκευή
17/7, υπό την απειλή ότι, αν δεν υπογράψουν, θα απολυθούν.

 

 

ΘΕΜΑ: ΝΕΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΤΟΝ Ρ/Σ ALPHA 98,9

To Δ.Σ., μετά την ενημέρωση που είχε από την εκπρόσωπο του Ρ/Σ
«ALPHA 98.9» κ. Μ. Γεώργαρη (Α.Π.2493-2494/17-7-13) για τις
νέες μειώσεις μισθών που επιχειρεί να επιβάλει η εργοδοσία, με
υπογραφή  νέων  ατομικών  συμβάσεων  (που  καταργούν  θεσμικά
κεκτημένα), αποφασίζει:

Την έκδοση ανακοίνωσης, με την οποία θα καλούνται οι
συνάδελφοι να μην υπογράψουν τις νέες συμβάσεις και θα
ζητείται συνάντηση με την εργοδοσία.
Την αποστολή επιστολών προς τον γεν.δ/ντή του σταθμού,
κ. Δ. Βερύκιο, και τον δ/ντή ειδήσεων και ενημέρωσης, κ.



Σπ. Χαριτάτο, για πραγματοποίηση συνάντησης, στην Ένωση,
την Παρασκευή το πρωί.
Την  καταγγελία  στο  ΣΕΠΕ,  προκειμένου  να  αποτραπεί
μελλοντική  εκδικητική  απόλυση  εργαζόμενου  που  δεν  θα
υπογράψει την ατομική σύμβαση.


